
Zugrăveli pe suprafețe iluminate razant - II 

În ediția precedentă a informărilor tehnice destinate 
Clubului Caparol am abordat 2 dintre cele mai importante 
condiții de a obține zugrăveli de succes pe suprafețele cu 
iluminare razantă: pregătirea pereților pentru zugrăvit și 
folosirea vopselei potrivite. Cu această ocazie vom 
continua și vom mai aborda încă două condiții obligatorii: 

3. Tehnica de aplicare

 Tehnica de aplicare este esențială. Se va lucra
întotdeauna „ud-pe-ud”, adică nu vom lăsa pauze
atunci când este necesar să realimentăm rola, astfel
încât să înceapă procesul de uscare a vopselei tocmai
aplicate ci cât aceasta este încă umedă continuam
aplicarea cu rola a vopselei pe restul peretelui. Dacă
procesul de uscare începe iar noi vom încerca să mai
prelucrăm acea suprafață rezultatul va fi foarte
inestetic, în special în lumină razantă.

 Dacă suprafețele sunt mari, un singur aplicator nu este
suficient. De aceea numărul aplicatorilor trebuie
corelat întotdeauna cu mărimea și geometria suprafeței ce urmează să fie zugrăvită. Este
recomandat ca mai ales suprafețele de tavane să fie împărțite în mai multe zone de lucru.

 Dar, deoarece, fiecare aplicator are felul
lui de a aplica vopseaua rămânând de cele 
mai multe ori structuri diferite, dacă e să 
comparăm diverse tipuri de aplicare, 
esențială este și prelucrarea stratului încă 
umed de un singur aplicator, cu o rolă, într-o 
singură direcție, de obicei de sus în jos, doar 
pentru a uniformiza structura vopselei. 
Lumina razantă scoate în evidență orice 
neregularitate inclusiv în structura vopselei. 

Foto: exemplu de organizare a 
aplicatorilor în cazul suprafețelor 
de mari dimensiuni. 



 

 

 Contrar practicilor des întâlnite în șantiere, vopselele se recomandă a se dilua cu maxim 10% la primul 
strat și chiar nediluate pentru stratul 2, deoarece este necesară aplicarea unui strat “bogat” de 
vopsea. Cu alte cuvinte, nu este cazul să ne zgârcim cu vopseaua deoarece prin diluația prea mare 
sau prin aplicarea unei cantități prea mici de vopsea, uscarea va fi prea rapidă și nu va fi timp pentru 
prelucrarea/uniformizarea structurii vopselei atât de esențială pentru obținerea de rezultate optime. 
 

4. Uneltele potrivite 

Utilizați pentru aplicare uneltele potrivite. Dar care sunt 
aceastea? 
 

 Ideală este aplicarea prin pulverizare a vopselei, 
deoarece în acest caz se obține foarete ușor condiția de 
aplicare „ud-pe-ud”. Totuși, chiar și în acest caz este 
obligatorie o prelucrare suplimentară cu rola pentru 
uniformizarea structurii 
 

 Dacă aceasta nu este posibilă, utilizați o rolă de calitate superioară, 
cu fire medii (17 - 21 mm), cât mai dese, pe cât posibil nouă și care 
să aibă marginile rotunjite. Caparol vă propune rola Caparol 
FeinRoller. 

 
După cum poate ați observat deja, a respecta doar unele dintre aceste condiții nu garantează rezultate 
optime. Dimpotrivă, de cele mai multe ori prin nerespectarea doar a uneia dintre aceste condiții șansele 
de a obține un eșec sunt destul de mari. Pe scurt: performanța totală este decisivă! 
 
Dar ce facem dacă deja am aplicat vopseaua și nu arată bine? 
  
De cele mai multe ori, persoanele care întâmpină probleme de vopsitorie în lumina razantă ne sună după 
ce au aplicat deja 2, poate chiar 3 straturi de vopsea, în speranța că aplicând straturi succesive problema 
se va rezolva. Dar practica ne-a învățat că prin aplicarea de straturi suplimentare de vopsea problemele 
doar se amplifică.  
Odată ce peretele prezintă structuri neuniforme, singura rezolvare e să ne întoarcem la începuturi, să 
reluăm lucrarea de la zero. Iar suprafețe perfect netede se obțin doar prin regletuirea pereților.  
După ce se obțin aceste suprafețe netede, se vor respecta, așa cum trebuia de la bun început, regulile 
prezentate în cele aceste 2 informări trimise către dumneavoastră cu titlul Zugrăveli pe suprafețe 
iluminate razant. 
 
Pentru orice întrebări legate de aceste produse sau modul lor de aplicare, vă stăm la dispoziție și suntem 
gata să răspundem întrebărilor dumneavoastră, atât pe adresa de e-mail tehnic@caparol.ro cât și 
telefonic la numărul apelabil gratuit 0800.800.600.  




